



Следователями завершено расследование двух уголовных дел в отношении жителей Ольховатского района, обвиняемых в совершении полового сношения с малолетними девочками

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении жителей Ольховатского района Воронежской области в возрасте 18 и 23 лет. 23-летний парень обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.134 УК РФ (половое сношение, совершенное с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста). 18-летний парень обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим двенадцатилетнего возраста, но не достигшим четырнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, 23-летний обвиняемый в мае 2015 года, будучи осведомленным о возрасте несовершеннолетней, вступил с ней в половую связь.

18-летний обвиняемый, в ноябре 2015 года, достоверно зная о не достижении его знакомой четырнадцатилетнего возраста, вступил с ней в половую связь, совершив добровольный половой акт.

Случившееся выяснилось позже, когда несовершеннолетние встали на учет по беременности.

В ходе предварительного следствия по обоим уголовным делам была изъята и осмотрена медицинская документация, подтверждающая факт наступления беременности у девушек в возрасте 13 и 14 лет, проведены осмотры места происшествия, допрошены потерпевшие и свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия, позволившие изобличить обвиняемых в совершении указанных преступлений. Прокурором утверждены обвинительные заключения и уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Россошанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Андрей Бредихин.

В первом случае ответственность предусмотрена частью первой указанной статьи (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) и влечет наказание до 4 лет лишения свободы, во втором – частью третьей (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста), по которой максимальное наказание определено в виде 10 лет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

лишения свободы.

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1061007>